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Istraživački pristup i osnovne informacijep p j

• Uzorak od 1.615 ispitanika nosi interval poverenja od 95% i maksimalnu 
grešku od 2,44% (za frekvencije odgovora 50%).grešku od 2,44% (za frekvencije odgovora 50%).

• Istraživanje je sprovedeno u 16 mesta u Srbiji (bez AP KiM).

• Stratifikovano je po četiri kriterijuma: Region; Pol; Godine; Urbane‐
ruralne sredineruralne sredine.

• Uzorak u potpunosti reflektuje socio‐demografsku strukturu Srbije prema 
popisu iz 2011. godine.



Da li Srbija treba ponovo da bude Kraljevina
tj l t hij ?tj. parlamentarna monarhija?
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• 39,7% građana Srbije smatra da bi Srbija ponovo  trebala da postane Kraljevina. 

• Izričito kaže “ne” 32,3% ispitanika, a ne zna ili nema stav 27,4%. 



Da li Srbija treba ponovo da bude Kraljevina
tj. parlamentarna monarhija? tj. parlamentarna monarhija? 
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Da li Srbija treba ponovo da bude Kraljevina
tj parlamentarna monarhija?tj. parlamentarna monarhija? 

‐ Po sociodemografskim osobinama ‐

Za monarhiju Protiv monarhije

62,8% živi u urbanim sredinama 
Većinom su muškarci (56,6%)
Imaju srednje obrazovanje (57,3%)
N l i (43 9%)

Najviše ih je iz Beograda (45,8%)
Većina sa visokim obrazovanjem (40%)
Većina penzionera je protiv (39,05%)

Nezaposleni su (43,9%)



Da li ste čuli za 
t l l d ik Al k d II K đ đ ić ?prestolonaslednika Aleksandra II Karađorđevića?
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• Prepoznatljivost NJKV Aleksandra II Karađorđevića je gotovo potpuna. 

• Čak 94,2% punoletnih građana Srbije je za njega čulo. 

• Za NJKV nije čulo 2,8%, a nije sirugno 2,5%j , , j g ,



Koje je Vaše generalno mišljenje o 
NJKV Al k d II K đ đ ić ?NJKV Aleksandru II Karađorđeviću? 
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• Relativna većina od 42,2% ispitanika nema jasan stav o NJKV Aleksandru II. 

• Prosečna ocena je 3,39

• Nije odgovorilo 5,2%



Šta je pozitivno kod
NJKV Al k d II K đ đ ić ?NJKV Aleksandra II Karađorđevića? 
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• Najveći broj ispitanika je rekao da je humanitarni rad (37,5%) i stipendiranje đaka i 
studenata (13,7%) pozitivno kod NJKV.

• Njih 10 5% smatra da NJKV nema ništa pozitivno• Njih 10,5% smatra da NJKV nema ništa pozitivno.
• 6,8% nije dalo nikakav odgovor



Šta je negativno kod 
NJKV Al k d II K đ đ ić ?NJKV Aleksandra II Karađorđevića?
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Komunikacija sa narodom

Nerazumevanje problema koje Srbija ima
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Nedovoljno poznavanje srpskog jezika

Nema ništa negativno

• Najveća mana, prema iskazima građana Srbije, je nedovoljno poznavanje srpskog 
jezika (43,5%)

• 6,7% nije dalo nikakav odgovor
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